

海西州主题教育暨年度各领域基层党建现场观摩团走进格尔木市

柴达木日报讯(记者 李淑娟 赵伟伟)11月1日,海西州学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨年度各领域基层党建现场观摩活动走进格尔木市,通过听、看、查、议、评,看变化、找不足、明思路、促工作。州委副书记张峰,州委常委、组织部部长周学武,州委常委、格尔木市委书记赵冬参加观摩活动。

活动中,观摩团一行先后深入格尔木市智慧党建中心、河西街道建安社区、世华物业管理有限公司、唐古拉山镇等8个观摩点,分别观摩了解了党建引领数字导航助力宣传多样化、管理智

慧化、服务现代化;“祥和建安”党建品牌;“书山有我——红色物业”党建品牌;“三个更加”有力推动主题教育提质增效等党建工作模式、党建品牌、主题教育工作开展情况。在每一个观摩点,观摩团成员认真聆听讲解,仔细查看资料,详细询问了解,认真记录,随手拍照。在现场点评环节,部分观摩团成员就格尔木市8个主题教育和基层党建示范点谈了观摩感悟、作了交流发言。

近年来,格尔木市持续推行“红网赋能”党建工程,不断完善机制、强化保障、明确责任、狠抓落实,各领域党建稳中求进、整体扩面提质。聚焦机关党建

提档升级,深化推进“融合聚力”工程,以“五星级党支部”创建达标和“平安机关”创建活动为抓手,推进机关党建工作整体提升,创建出市公安局“警城联动”等一批特色鲜明的机关党建品牌,有力推进机关党建取得实效。聚焦城市党建扩面提质,深化党建引领基层治理“五优五提”工程,依托“契约化”共建模式,广泛开展“六联六共”活动,不断优化党建网格作战单元体系,创建出西藏路街道“三元共治”等一批务实管用的城市党建品牌,基层治理水平不断提高。聚焦党建引领乡村振兴,出台人才引进措施,充分发挥驻村工作队力量,

做大做强中央财政扶持农村项目,扶持培育出大格勒乡“杞红家宴”、郭勒木德镇红柳山庄美食城、西村农用编织袋加工厂、小岛村桶装水生产线等一批特色村办实体,有力推进抓党建促乡村振兴取得实效。聚焦重点领域齐头并进,持续深抓国企、医院、学校及“两新”组织领域党建规范化建设,推动“党建兴企”工程各项重点任务落实落细,扎实推进公立医院领域“红医领航”工程和教育系统“红烛先锋”活动,先后培育出多个党建特色品牌,有力促进基层党建不断再上新台阶,为格尔木经济社会发展提供坚强组织保证。

我市公共场所控烟工作见成效

□ 记者 张金凤 马俊杰

公共场所控烟,不仅关系到人民群众的身心健康,也是一座城市文明程度的体现。为巩固无烟环境建设成果和公共场所禁止吸烟成效,树牢“每个人是自己健康第一责任人”的健康理念,市卫生健康综合行政执法大队通过开展控烟检查、控烟常态化管理、宣传教育等形式,引导市区各公共场所加强控烟管理,为人民群众输送健康生活新理念,营造文明、健康、和谐新环境。

11月1日,记者在我市各医疗机构、餐馆和商场等公共场所时看到,“禁止吸烟”标识随处可见且十分醒目,市民也大都能遵守规定,自觉做到不在公共场所吸烟。

记者跟随市卫生健康综合行政执法大队队员来到昆仑路一网吧,对网吧的控烟工作进行突击检查。在检查中,执法队员分别对逃生通道、楼道、卫生间等区域进行逐一检查,未发现吸烟人员,同时网吧在一处区域设置了专门的吸烟区。一进入网吧就能听到广播里不间断播放的禁烟提醒。记者注意到,该场所醒目位置贴有“禁止吸烟”的标识,没有人在室内抽烟。

“随着宣传力度的加大,吸烟有害健康的观念深入人心,现在在公共场所室内吸烟的人越来越少,这种现



执法人员在超市开展控烟检查。

记者 张金凤 摄

象很好,值得点赞。”谈及我市公共场所禁烟成效,市民苏先生感叹道。

随后,执法队员对昆仑路的宾馆酒店、育红巷部分超市进行检查,并积极开展控烟宣传。执法人员重点检查了场所控烟管理制度的建立、控烟劝导工作的落实以及禁烟区域内是否张贴禁烟标志、有无人员吸烟、场所内是否摆放烟具等情况,对检查不合格的单位,责令立即整改。“为巩固卫生城市成果,今年以来,市卫生健康综合行政执法大队持续开展公

共场所、医疗机构控烟工作专项行动。通过日常监督、投诉查处、宣传教育等多种形式,使控烟执法工作取得了阶段性成效,辖区内各类公共场所及医疗场所控烟效果显著,市民生活得以净化。”市卫生健康综合行政执法大队卫生监督员李士寅说。

据了解,自控烟专项检查开展以来,市卫生健康综合行政执法大队监督检查公共场所共计230家,发放控烟标识340份,劝阻警告违规吸烟人员23人。

本报讯(记者 赵倩 通讯员 赵磊)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展主题教育,不断锤炼党员干部求真务实、担当实干、精益求精的工作作风,让全体干警接受深刻的思想洗礼和党性教育,10月30日,市人民检察院党支部走访抗美援朝老兵王西臣,聆听战斗故事,重温红色经典,传承革命精神。

王西臣老人今年74岁,1969年5月加入中国共产党,1965年参见抗美援朝战斗,1981年到盐湖集团工作,1997年退休仍担任盐湖社区南区支部书记。王西臣18岁应征入伍,担任高炮手,一年后跟随部队从吉林长春被调遣到云南后参加抗美援朝战争,进入越南二十公里,行进过程中亲眼目睹了战争给老百姓带来的巨大伤痛……

王西臣饱含深情地说:“我们伟大的党之所以能从小到大、由弱到强,不断取得一个又一个伟大胜利,得益于党的正确领导和广大人民群众拥护支持,希望年轻一代不忘初心、牢记党的宗旨,全心全意为人民服务。”聆听了王西臣老人讲述峥嵘岁月的点点滴滴,在场的检察人员仿佛走进了那个战火纷飞的年代,目睹了先辈们抛头颅、洒热血、义无反顾投身革命、舍生忘死的场景,深深体会到了战斗英雄不畏艰难、不怕牺牲、大公无私的革命情怀。

检察人员表示,现在的幸福生活都是革命先烈艰苦奋斗出来的,应当继续把这种精神传承下去,坚定理想信念,做好本职工作,将老一辈无私的爱国主义精神和人民情怀浸润心田,落实到检察履职全过程,以求极致的精神办好每一个案件。

市人民检察院干警走访抗美援朝老兵

市政府党组主题教育领导小组(扩大)会议召开

(上接一版)强有力的执行,努力在以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,推动各项工作高质高效开展。

第二批主题教育开展以来,在市委的坚强领导下,在省委巡

回督导组的悉心指导下,全市政府系统各级党组织认真贯彻省州市委要求,聚焦主题主线,精心组织实施,拓展学习载体、丰富学习方式,深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,把

学习成效转化为坚持实干、促进发展的生动实践,不断推动主题教育走深走实。

会上,部分单位就主题教育推进情况作了交流发言。